



В Рязани вынесен приговор по уголовному делу о грабеже, совершенном несовершеннолетним



Собранные Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя г.Рыбное 2007 года рождения. Он признан виновным в грабеже, совершенном с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья (п. «г» ч. 2 ст.161 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что осенью 2021 года в г. Рязани обвиняемый, увидев идущего по улице нетрезвого мужчину, нанес ему несколько ударов, после чего похитил у потерпевшего мобильный телефон и денежные средства. Мужчина обратился в правоохранительные органы. Следственно-оперативным путем личность грабителя была установлена в кратчайшие сроки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В ходе следствия молодой человек полностью признал вину в инкриминируемом ему преступлении, возместил потерпевшему причиненный моральный и материальный вред.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с аналогичным испытательным сроком.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1718614>